
Anleitung Kombi Saison- und Erholungsdünger​
​
Es handelt sich um eine Zwei-Schritt-Düngung, bei der zuerst der Erholungsdünger und danach 
der Saisondünger (Frühling, Sommer oder Herbst) ausgebracht wird. 
 
Benötigt 

Heckenkraft Produkte:​
- Erholungsdünger; Flasche mit 3 Beuteln BB-Pro oder Kanister mit 6 Beuteln BB-Pro​
- Saisondünger; Flasche mit 3 Beuteln BB-Pro oder Kanister mit 6 Beuteln BB-Pro 

Weitere Materialien:​
- Gießkanne von 10 bis 15 Litern​
- Rührstab oder Latte​
- Wasserschlauch (vorzugsweise mit Sprühkopf) 

Schritt 1: Erholungsdünger anwenden 
1.​ Vorbereitung: Befeuchten Sie zuerst den Boden gut. Wenn nötig (wenn das Wasser sonst 

abfließen würde) und wenn möglich, können Sie eine kleine Gießwand vorsehen, um 
sicherzustellen dass das Produkt beim Gießen nicht weggespült wird. Siehe auch das Video.​
 

2.​ Mischung herstellen: 
●​ Vor Gebrauch die Flasche oder den Kanister gut schütteln. 
●​ Einen Beutel ‚Bodenbakterie-Pro‘ in die Gießkanne leeren. 
●​ Etwa 3 Liter Wasser hinzufügen. 
●​ Rühren Sie die Flüssigkeit mit einem Stock oder einer Latte etwa 20 Sek. gut um, um den 

‘Bodenbakterie-Pro’ aufzulösen. 
●​ Gebe ca. 330 ml Dünger in die Gießkanne dabei (= 1/6 Kanister oder 1/3 Flasche)  
●​ Gießkanne mit Wasser auffüllen.​

 
3. Ausbringen:​
Verteilen Sie den Inhalt der Gießkanne langsam entlang der gesamten Hecke auf dem Boden. 
Die Anzahl der Gießkannen, die Sie entlang der Hecke verteilen können, ergibt sich aus dem 
Rechner “Kauf- und Dosierungsempfehlung” auf www.heckenkraft.de. 

Schritt 2: Saisondünger anwenden 
●​ Warten Sie, bis die erste Düngerlösung vollständig im Boden eingezogen ist. 
●​ Wiederholen Sie den Vorgang mit dem passenden Saisondünger ​

 

Nachwässern 
Nachdem auch der Saisondünger eingezogen ist, wässern Sie die Hecke mit der gleichen 
Menge klarem Wasser nach. (Beispiel: Wenn eine Gießkanne Dünger für 5 Meter Hecke gereicht 
hat, gießen Sie danach eine Gießkanne Wasser über dieselben 5 Meter). 
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